

ERRATA REFERENTE AO EDITAL DO CURSO BÁSICO INFANTO JUVENIL E ADULTO 2020.

Onde se lê: “Anexo 1 - Programa da prova - Aptidão em Música”

Leia-se: “Anexo 1 - Programa da PROVA PRÁTICA - Aptidão em Música”

Rio de Janeiro, 10 de outubro de 2019.

Isabela Pereira Lopes

Coordenadora dos cursos de extensão da Escola de Música.